
Anmeldung bei WebUntis - Der neue Vertretungsplan 

Zur Anmeldung bei WebUntis habt ihr zwei Möglichkeiten:


1. Via IServ

Auf der linken Seite unter „Alle Module“ findet ihr 
ganz unten den Punkt „WebUntis“.

Klickt ihr darauf, erreicht ihr WebUntis, wo ihr 
schließlich auf die Schaltfläche „Mit IServ 
anmelden“ findet. Klickt ihr darauf, seid ihr schon 
angekommen und könnt unter „Heute“ die 
Tagesmitteilungen sehen und unter 
„Stundenplan“ euren Stundenplan einsehen, 
welcher alle Änderungen immer aktuell anzeigt.


2. Via „Untis mobile“-App 


Die Anmeldung hier ist etwas umständlicher, aber so bekommt ihr aktuelle Änderungen immer 
direkt auf eure mobilen Endgeräte.


• Ladet euch dazu zunächst die App und öffnet WebUntis im Browser (so wie 
in Punkt 1).

• Klickt dann unten links in der Seitenleiste auf euren Namen.

• Schließlich klickt ihr oben auf „Freigaben“ und dann auf „Anzeigen“.

• Öffnet nun die App und tippt auf „Anmelden mit QR-Code“

• Scannt nun den QR-Code ein und schon seid ihr angemeldet.







Name

Solltet ihr den QR-Code 
mit dem Gerät aufgerufen 
haben, mit welchem ihr 
euch anmelden wollt, 

tippt einfach auf 
„Manuelle Anmeldung“ 
und gebt die Daten ein, 
welche unter dem QR-

Code angezeigt werden.


